
Центр стратегічних комунікацій «Україна – ХХІ». 

Звіт за 2025 р. 

У квітні 2025 р. з метою вирішення конкретних задач наукової та 
практичної роботи був створений Центр стратегічних комунікацій «Україна – 
ХХІ», який діє при кафедрі міжнародних відносин та суспільних комунікацій 
Факультету історії, політології та міжнародних відносин імені Юрія Федьковича 
(координатор проф. В.Фісанов).  

За період своєї діяльності Центр зосередив увагу на дослідженні 
актуальних питань зовнішньої політики України, національної та регіональної 
безпеки в умовах триваючої російсько-української війни. Робота Центру 
включала проведення низки практичних заходів організаційного та науково-
практичного спрямування.  

У межах співробітництва на національному рівні були підписані 3 угоди з 
іншими вишами та партнерськими організаціями. Зокрема було підписано 
Меморандум про співпрацю між Чернівецьким національним університетом 
імені Юрія Федьковича та Національним юридичним університетом імені 
Ярослава Мудрого і одним з виконавців програм визначено ЦСК.  Відбулося 
підписання договору про співпрацю з Центром досліджень проблем 
громадянського суспільства Лабораторії протидії дезінформації КНЕУ ім. 
Вадима Гетьмана (директор Віталій Кулик), а також угоди про співпрацю із 
Громадською організацією «Буковинський центр реконструкції і розвитку» 
(заступник директора Ярослав Басняк).  

У травні 2025 р. була проведена низка лекцій, дискусій та науково-
практичних заходів у центрі яких були питання міжнародної та національної 
безпеки, серед яких відкрита лекція Посла з особливих доручень МЗС України 
Олександра Щерби на тему «Роль стратегічних комунікацій у російсько-
українській війні»; воркшоп «ШІ як інструмент змін: історичне знання, 
ефективне управління, відповідальна наука»; дискусія з керівником 
політологічного центру «Ділова Столиця» Вадимом Денисенком на тему «Хто 
керуватиме новим світовим порядком? Трамп. Путін. Сі Цзіньпін. Як буде 
влаштований новий біполярний світ?»; Міжнародний експертний круглий стіл 
на тему «Російські наративи та дезінформація в електоральних процесах у 
Республіці Молдова та Румунії».  

25 вересня проходив Міжнародний експертний форум «Українська 
дипломатія в умовах війни та постконфлікту» за участю Заступника Міністра 
Закордонних справ України О.П. Міщенка. Дещо раніше, у червні 2025 р., 
відбувся Міжуніверситетський круглий стіл на тему: «Протиборство світових 
демократій та автократій: виклики та перспективи», а 6 листопада ЦСК 
«Україна-ХХІ» виступив співорганізатором разом з Київським національним 
економічним університетом імені Вадима Гетьмана Міжнародного круглого 
столу «Інформаційні загрози сучасності та суспільно-політичні механізми їх 
усунення». 

11 квітня 2025 р. за сприяння ЦСК була проведена Міжнародна науково-
практична конференція «Протидія російським інформаційно-психологічним 



впливам у контексті повномасштабної російсько-української війни: механізми та 
можливі рішення».  Авторські матеріали згодом у вигляді наукових статей були 
опубліковані у ХVI томі «Медіафоруму». Серед них доповіді І. Макух-
Федоркової «Вплив цифрової дезінформації на перебіг російсько-української 
війни»,  Е.Е. Буша (США) «Російський вплив у Сполучених Штатах Америки», 
Б. Касас-Мас (Іспанія) «Картографування території цифрової війни: 
бібліометричний аналіз російської  пропаганди  під  час  збройних  конфліктів», 
В. Баранця, І. Осадци «Генеративні ШІ-технології як  інструмент  контрнаративів  
російській  пропаганді», О. Щерби «Стратегічні  комунікації  під  час  війни». 
(«Протидія російським інформаційно-психологічним впливам у контексті 
повномасштабної російсько-української війни: механізми та можливі рішення». 
Медіафорум: аналітика, прогнози, інформаційний менеджмент. 2025. Том 16. 
https://journals.chnu.edu.ua/media forum /issue/ view/68/40 ). 
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